

# 山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 111 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

9 月 8 日

## 学院召开庆祝教师节座谈会 部署文明创建等工作要求和目标



9 月 8 日上午,学院召开庆祝教师节座谈会。学院党委全体成员、相关职能部门负责同志和教师代表欢聚一堂,倾心交流,听取意见和建议,

共同庆祝教师节,共谋学院发展。

曹体和书记代表学院党委向与会的教师代表表示节日祝贺,并通过他们向辛勤耕耘在职业教育战线上的学院全体教师致以节日的问候。他指出,广大教师对学院饱含深情和热切期望,为学院



发展做出了巨大努力和积极贡献，大家的发言谈到了很多心得体会，提出了许多建设性的意见和建议，体现了在日常工作过程中的深入思考，也

代表了广大教师为学院发展争做贡献的意志和决心。

曹书记要求，对老师们提出的问题和建议，学院领导和各职能部门要认真梳理，能解决的要马上解决，普遍性和政策性的问题要进一步进行深入调查和研究，尽快落实。广大教师要认真贯彻落实全国高校思政工作会议精神和习近平总书记重要讲话精神，紧密围绕争创省直文明单位和优质高职院校的要求与目标，再接再厉、真抓实干、贡献力量，为学院事业辉煌发展再作新贡献，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

许明道院长祝全院教师节日快乐，对广大教师做出的辛勤努力和无私奉献表示由衷感谢。他指出，听完教师代表的发言非常感动，教师们关心学院发展，认真钻研业务，善于思考，敢于表达，问题找的准，提出的解决方案切实可行，学院发展的希望寄托在青年教师身上。希望广大教师紧紧围绕学院人才培养的核心任务，

切实增强使命感，勇于担当，努力提高教育教学水平，不断推动学院事业发展再上新台阶。



座谈会上，与会教师代表结合自身工作特点，分享了自己的成长进步经历，交流了教学和学生管理工作的心得。着重就青年教师的发展、

创新创业教育、信息化教学手段的应用、解决辅导员队伍老化和职业发展瓶颈问题、进一步加强教师培训工作、从制度上保证教师企业实践锻炼时间、理论和实习教师结对子、加强一体化教师培养、进一步鼓励教师参与科研和技能大赛、新专业开设等问题提出了意见和建议。他们表示，党和国家对广大教师亲切关怀，学校党委对教职员工也高度重视，令人倍感振奋和鼓舞，今后将进一步加强学习，立足岗位，敬业奉献，争做“四有”好老师，当好学生引路人，为推进学院创新发展贡献力量。